


# V roku 2024 má SR historickú príležitosť vystúpiť z organizácie NATO

 [zvedavec.news/komentare/2023/05/9634-v-roku-2024-ma-sr-historicku-prilezitost-vystupit-z-organizacie-nato.htm](https://zvedavec.news/komentare/2023/05/9634-v-roku-2024-ma-sr-historicku-prilezitost-vystupit-z-organizacie-nato.htm)



## V roce 2024 má SR historickou příležitost vystoupit z organizace NATO

Ivan Štubňa

13.5.2023 Komentáře Témata: Slovensko, NATO 745 slov

Dnes se podíváme na některé články zločinecké organizace NATO, jejichž obsah potvrzuje, že jde o teroristickou organizaci řízenou z USA.

## Článek 1

Smluvní strany se zavazují, jak je uvedeno v Chartě Spojených národů, řešit jakékoli mezinárodní spory, do kterých mohou být zapojeny, mírovými prostředky tak, aby nebyl ohrožen mezinárodní mír, bezpečnost a spravedlnost, a zdržet se v mezinárodních vztazích hrozby silou nebo použití síly jakýmkoli způsobem neslučitelným s cíli Spojených národů.

**Od vzniku NATO jsme svědky neustálé vojenské konfrontace ve světě řízené z USA. Žádné mírové úsilí globálního formátu nebylo zaznamenáno. Pouze eskalace napětí s následky milionů obětí po celém světě. Více zde:**

<https://www.globalresearch.ca/us-has-killed-more-than-20-million-people-in-37-victim-nations-since-world-war-ii/5492051>

## Článek 2

Smluvní strany budou přispívat k dalšímu rozvoji mírových a přátelských mezinárodních vztahů posilováním svých svobodných institucí, usilováním o lepší porozumění zásadám, na kterých jsou tyto instituce založeny, a vytvářením podmínek pro stabilitu a blahobyt. Budou usilovat o vyloučení konfliktu ze své mezinárodní hospodářské politiky a budou podporovat hospodářskou spolupráci mezi kterýmikoli smluvními stranami nebo mezi všemi smluvními stranami.

**Jak se lidově řekne – tento článek je lež od prvního písmena po poslední...**

## Článek 3

Aby bylo účinněji dosaženo cílů této smlouvy, budou smluvní strany jednotlivě a společně, stálou a účinnou svépomocí a vzájemnou výpomocí udržovat a rozvíjet svou individuální a kolektivní schopnost odolávat ozbrojenému útoku.

**Tento článek má vliv na údajnou jednotu členských států NATO. Ve skutečnosti jde o závazek států NATO podřídit se globalistickému úsilí USA, které NATO zneužívá jako vojenský prostředek k dosažení tohoto cíle.**

#### Článek 4

Smluvní strany budou společně konzultovat vždy, když podle názoru kterékoli z nich bude ohrožena územní celistvost, politická nezávislost nebo bezpečnost některé smluvní strany.

**Vzájemná konzultace ve skutečnosti znamená přijetí úkolů USA a plnění těchto úkolů státy NATO.**

#### Článek 5

Smluvní strany se dohodly, že ozbrojený útok proti jedné nebo více z nich v Evropě nebo Severní Americe bude považován za útok proti všem, a proto odsouhlasily, že pokud nastane takový ozbrojený útok, každá z nich uplatní právo na individuální nebo kolektivní obranu uznané článkem 51 Charty Spojených národů pomůže smluvní straně nebo smluvním stranám takto napadeným tím, že neprodleně podnikne sama av souladu s ostatními stranami takovou akci, jakou bude považovat za potřebnou, včetně použití ozbrojené síly s cílem obnovit a udržet bezpečnost v severoatlantické oblasti.

Jakýkoli takový ozbrojený útok a všechna opatření učiněná v jeho důsledku se neprodleně oznámí Radě bezpečnosti. Tato opatření budou ukončena, jakmile Rada bezpečnosti přijme opatření nezbytná k obnovení a zachování mezinárodního míru a bezpečnosti.

**Článok 5 má ospravedlniť útoky štátů NATO na jiné země tak, aby jejich zločiny byly legitimně uznány OSN. Na Ukrajině byla válka vyprovokována USA, Rusko bylo do zástupné války proti USA na teritoriu Ukrajiny vtaženo tím, že USA začalo ohrožovat ruské vitální zájmy na jejich hranicích. Svědčí o tom události na Ukrajině za posledních deset let. Rozšiřování NATO je nezákonné neboť se neděje jako výraz vůle národů nových štátů (posledních 30 let).**

## Článok 7

Tato smlouva se nedotýká práv a povinností smluvních stran, které jsou členy Spojených národů, vyplývajících z Charty Spojených národů, ani základní odpovědnosti Rady bezpečnosti za zachování mezinárodního míru a bezpečnosti a nebude žádným způsobem interpretována, jako by se jich dotýkala.

**Článok 7 dokazuje, že štáty NATO porušujú ustanovení Rady bezpečnosti OSN a jiných mezinárodních mírových smluv. Vypuklým příkladem je vojenská agrese proti bývalé Jugoslávii v roce 1999 bez mandátu OSN a dokonce is porušením vlastních článků organizace NATO.**

## Článok 8

Každá ze smluvních stran prohlašuje, že žádné její současně platné mezinárodní závazky vůči kterékoli jiné smluvní straně nebo kterémukoli třetímu státu nejsou v rozporu s ustanoveními této smlouvy, a zavazuje se, že nepřijme žádný mezinárodní závazek, který by byl s touto smlouvou v rozporu.

**Lež. Důkazem je například dodávka slovenských Migů na Ukrajinu v rozporu s mezinárodním právem. Štáty NATO nerespektují mezinárodní úmluvy, ale pouze přání USA.**

## Článok 13

Po dvaceti letech platnosti této smlouvy může kterákoli smluvní strana odstoupit od smlouvy rok poté, co předloží vládě Spojených států amerických oznámení o vypovězení smlouvy, a ta informuje vlády dalších smluvních stran o uložení takové výpovědi.

**Tento článek je pro ČR mimořádně důležitý, neboť nám dává možnost vystoupit ze zločinecké organizace NATO v příštím roce. Pokud se nám to podaří, bude to historická chvíle obnovy naší suverenity a opětovné získání svobody.**

Více na:

<https://zemavek.sk/rok-2024-je-dejinnou-prilezitostou-opat-ziskat-suverenitu-nasho-statu/>

Z města SNP Ivan Štubňa

Známka 1.0 (hodnotilo 14)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

0 příspěvků  
( 0 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF